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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

م.م.ق 226 هدامهرصبت عوضوم يحلاصا همانراهظا

ص/12319/200:هرامش
07/07/1392:خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

م226 هدام هرصبت06492

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما
...ناتسا يتايلام روما لک هرادا

م.م.ق 226 هدام هرصبت عوضوم يحلاصا همانراهظاعوضوم
عوضوم يحلاصا همانراهظا صوصخ رد هدش حرطم تاماهبا و تلااؤس هب رظن
:دراد يم ررقم هک ،ميقتسم ياهتايلام نوناق 226 هدام هرصبت
رد ءاحنا زا يوحن هب هکيتروص رد دوش يم هداد هزاجا يتايلام نايدؤم هب ”
هدش يهابتشا هبساحم رظن زا يميلست نايز و دوس باسح اي همانزارت اي همانراهظا
همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا خيرات زا هام کي فرظ مزلا کرادم هيارا اب ،دشاب
يحلاصا نايز و دوس باسح اي همانزارت اي همانراهظا و مادقا هابتشا عفر هب تبسن
خيرات يدؤم همانراهظا ميلست خيرات لاح ره رد و ديامن ميلست دروم بسح ار
"دشاب يم لوا همانراهظا ميلست
:ددرگ يم ررقم يئارجا هيور تدحو روظنم هب نياربانب

خيرات زا يحلاصا همانراهظا ميلست رب ينبم روکذم هرصبت تحارص هب هجوت اب -1
لبق يميلست همانراهظا هنوگ ره،هام کي تدم هب همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا
نيرخآ و يقلت يلصا همانراهظا ناونع هب همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا زا
ناونع هب دشاب هدش ميلست تاررقم تياعر اب هک ررقم دعوم رد يميلست همانراهظا
.دوب دهاوخ يگديسر کلام يلصا همانراهظا

ميلست هب تبسن همانراهظا ميلست تلهم ياضقنا زا سپ يدؤم هچنانچ -2
هک يتروص رد،دشاب هدومن مادقا ينوناق ررقم تلهم رد يحلاصا همانراهظا
يميلست همانراهظا نيرخآ اب هسياقم رد روکذم يحلاصا همانراهظا ماقرا ترياغم
سپ يلام داديور اي يحلاصا يرادباسح دنس تبث هجيتن زا يشان،ررقم تلهم رد
همانراهظا ناونع هب ،دشابن يدؤم ينوناق رتافد رد يلصا همانراهظا ميلست زا
.دوب دهاوخ لوبق لباق روکذم نوناق 226 هدام هرصبت عوضوم يحلاصا

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

يمتسيس/يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد :رظان عجرمدودحمان :ءارجا تدم---- :ءارـجا خـيراـت
و حرطم يتايلام يسرباسح و صيخشت رتفد اب 39903532 نفلت هرامش قيرط زا ار حيضوت و ماهبا هنوگ ره اًفطل
.د�امن يريگيپ

هتسباو ینوناق داوم

دوس باسح و همانزارت و همانراهظا ميلست هب فلکم هک ينايدؤم فرط زا ررقم دعوم رد همانراهظا ميلست مدع ـ 226 هدام
...ع بجوم دنتسه نايزو

1392/07/07 :دنس خیرات
200/12319 :دنس هرامش
226/92/064 هدام هرصبت/م :دنس دک
- :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

يگديسر صوصخ رد لمعلاروتسد
طسوت يتايلام ياه هدنورپ هب
يسرباسح نامزاس
هدنورپ ندومن يعطق رد عيرست
82 يراهظا دوخ تهج 81 ياه
هرصبت عوضوم يحلاصا همانراهظا

م.م.ق 226 هدام
تابوصم يتايلام ماکحا ن�بت
يلم داتس هسلج نيمجنپ و لهچ
خروم ،انورک تيريدم

1399/09/01
طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/12319 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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